

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Дизайн архітектурного середовища»
спеціальності 191 «Архітектура та містобудування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Давні традиції полтавської архітектурної школи та тісне співробітництво науково-педагогічного персоналу кафедри з ДП «Державний проектний інститут містобудування «Міськбудпроект» вийшли на новий рівень співпраці, а саме – участь в освітньому процесі підготовки магістрів, удосконаленні освітніх компонентів задля досягнення здобувачами високих теоретичних і практичних результатів.

Зміст та структура освітньої програми є чіткими, збалансованими та зрозумілими. Вони віддзеркалюють повну картину навчального процесу магістра. Освітні компоненти загальної і професійної підготовки здобувачів, включені до програми, сприятимуть отриманню ними тих компетентностей, які допоможуть їм у подальшій творчій проектній роботі, науковій діяльності у сфері архітектури, містобудування та дизайну архітектурного середовища. Вибіркова складова дає можливість здобувачам визначитися у процесі навчання із власним професійним орієнтиром відповідно до їх уподобань, прагнень та запитів на ринку праці.

Освітня програм відповідає нормативним вимогам, суспільним запитам Полтавського та сусідніх регіонів, кореспондується з пріоритетними напрямками дослідження наукових шкіл університету та викладачів, залучених до її реалізації. Разом з тим, чи варто так звужувати географічні кордони суспільних запитів на випускників програми? Адже відомо, що вони є затребуваними в усіх регіонах України. Багато хто з них успішно працює за фахом і за кордоном.

Вважаємо, що освітня програма «Дизайн архітектурного середовища» відповідає чинному законодавству України, націлена на підготовку фахівців високого професійного рівня. Її можна рекомендувати до впровадження в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для підготовки фахівців за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування».

Начальник архітектурно-
конструкторського відділу
ДП «Державний проектний інститут
містобудування «Міськбудпроект»



Верховод С.І.